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Hướng dẫn trả lời câu hỏi thảo luận trang 16 SGK Địa lí 12 

 

Đề bài 

Vì sao nước ta không có khí hậu nhiệt đới khô hạn như một số nước có cùng vĩ độ? 

Lời giải chi tiết 

Do tác động của các khối khí di chuyển qua biển kết hợp vai trò của biển Đông đã 

mang lại nguồn dự trữ dồi dào về nhiệt - ẩm và lượng mưa lớn cho nước ta, đã làm 

cho thiên nhiên nước ta chịu ảnh hưởng sâu sắc của biển. Vì thế thiên nhiên nước ta 

rất giàu sức sống; khí hậu mang tính hải dương điều hòa hơn, khác với 1 số nước cùng 

vĩ độ ở Tây Nam Á và Bắc Phi. 

 

https://doctailieu.com/hoc-tap-c106
https://doctailieu.com/lop-12-c264
https://doctailieu.com/dia-ly-lop-12-c699
https://doctailieu.com/huong-dan-tra-loi-cau-hoi-trang-16-sgk-dia-li-12
https://doctailieu.com/huong-dan-tra-loi-cau-hoi-trang-16-sgk-dia-li-12

